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Einführung 

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH!

Sie haben eine ausgezeichnete Wahl mit dem Kauf eines Qualitätsprodukts von EASY HOME® ge-

troff en. Mit dem Kauf dieses Produkts können Sie beruhigt und sicher sein, da es nach den höchsten 

Leistungs- und Sicherheitsstandards sowie mit der erstklassigen Qualität von ALDI hergestellt wurde.

Wir wollen, dass Sie mit Ihrem Kauf komplett zufrieden sind und aus diesem Grund gewähren wir 

Ihnen auf das Produkt EASY HOME® eine Herstellergarantie für die Dauer von 3 Jahren; auβerdem 

garantiert unsere Help-Line einen exzellenten Kundenservice.

Wir hoff en, dass Sie mit Ihrem Kauf viele Jahre Ihre Freude haben werden. 

Falls Sie technische Hilfe benötigen oder wenn Ihr Kauf mit sehr unwahrscheinlicher Eventualität 

Mängel aufweist, bitten wir Sie, unsere Service Help-Line zu kontaktieren, um umgehend die gefor-

derte Hilfe zu bekommen. 

Reklamationen bezüglich mangelhafter Produkte innerhalb der Garantiezeit von 3 Jahren werden 

durch Reparatur oder Austausch behoben, wenn ein Beleg über den erfolgten Kauf vorgelegt werden 

kann (Kassenzettel gut aufbewahren!). Das beeinträchtigt allerdings nicht Ihre gesetzlichen Rechte. 

Wir weisen Sie dennoch darauf hin, dass die Garantie verfällt, wenn das Produkt absichtlich beschä-

digt, unsachgemäß gebraucht oder auseinandergebaut wurde. 

Die Bedienungsanleitung kann auch als pdf-Datei von unserem Kundendienst angefordert werden.
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Wichtige Hinweise 

SYMBOLE

Die in diesem Handbuch enthaltenen Informationen sind wie folgt gekennzeichnet:

 GEFAHR für Kinder

 Stromgefahr

 Auf andere Ursachen rückführbare Gefahr

 Warnung vor Verbrennungen durch heißen Dampf

 ACHTUNG: mögliche Materialschäden

VOR GEBRAUCH BITTE DIESE ANLEITUNG LESEN.

ANLEITUNG AUFBEWAHREN UND BEI WEITERGABE DES GERÄTES AN ANDERE NUTZER MITGEBEN. 

Dieses Gerät ist konform mit der EG- Richtlinie 2006/95/EG und mit der EMV-Richtlinie 2004/108/EG.

Die EU-Konformitätserklärung kann, an der in der Garantiekarte (am Ende dieser Anleitung) ange-

führten Adresse, angefordert werden.

 GEFAHR für Kinder
• Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringer-

ten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und 

Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des 

Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. 

 Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen 

nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden. 

• Wenn das Gerät als Abfall entsorgt werden muss, sollte es durch Abschneiden des Ver-

sorgungskabels unbrauchbar gemacht werden.  Darüber hinaus sollten diejenigen Teile 

des Geräts unschädlich gemacht werden, die eine Gefahr darstellen könnten, speziell für 

Kinder, die das Gerät zum Spielen verwenden könnten.
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• Die Verpackungselemente dürfen nicht in Reichweite von Kindern gelassen werden, da 

sie eine potentielle Gefahrenquelle darstellen.

 Stromgefahr
• Vergewissern Sie sich, dass die Versorgungsspannung des Geräts mit derjenigen Ihres 

Stromnetzes übereinstimmt.

• Schließen Sie das Gerät immer an eine geerdete Steckdose an.

• Bei Verwendung von Verlängerungskabeln müssen diese für die Leistung des Geräts 

geeignet sein, um Gefahren für den Benutzer und die Sicherheit der Umgebung zu ver-

meiden, in der gearbeitet wird. Nicht geeignete Verlängerungskabel können zu Funkti-

onsstörungen führen.

• Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es an das Stromnetz angeschlossen ist. 

Unterbrechen Sie die Stromversorgung nach jedem Gebrauch.

• Schalten Sie das Gerät stets am Schalter aus und ziehen Sie den Stecker aus der Dose, 

bevor Sie Wasser nachfüllen.

• Vergewissern Sie sich stets, dass Ihre Hände gut trocken sind, bevor Sie die Schalter am 

Gerät bedienen oder regeln, bzw. bevor Sie den Stecker oder die Versorgungsleitungen 

anfassen.

 Auf andere Ursachen rückführbare Gefahr 
• Setzen Sie das Gerät keinen Witterungseinfl üssen aus (Regen, Sonne usw.).

• Stellen Sie das Gerät nicht auf oder in die Nähe von Hitzequellen.

• Achten Sie darauf, dass das Stromkabel nicht mit heißen Oberfl ächen in Berührung kommt.

• Richten Sie den Dampfstrahl keinesfalls auf Personen, Tiere, Pfl anzen 

oder auf Geräte, die elektrische Bauteile enthalten (z.B. im Inneren 

eines Backofens).

• Richten Sie den Dampfstrahl keinesfalls auf das Gerät selbst.

• Tauchen Sie das Gerät, den Stecker oder das Elektrokabel keinesfalls in Wasser oder sons-

tige Flüssigkeiten. Verwenden Sie zur Reinigung nur ein feuchtes Tuch.

Wichtige Hinweise 
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• Benutzen Sie das Gerät nicht, wenn das  Kabel oder der Stecker beschädigt sind oder das 

Gerät selbst defekt bzw. beschädigt ist.

• Alle Reparaturen, einschließlich des Austauschs des Versorgungskabels, dürfen aus-

schließlich durch eine Kundendienststelle oder von zugelassenen Fachtechnikern ausge-

führt werden, um jedes Risiko zu vermeiden.

• Das Gerät ist ausschließlich für den Hausgebrauch bestimmt und darf nicht zu kommerzi-

ellen oder industriellen Zwecken verwendet werden.

• Das laufende Gerät enthält unter Druck stehenden Dampf: eine unsachgemäße Verwendung 

kann deshalb gefährlich sein. Das Gerät ist ausschließlich für den häuslichen Gebrauch 

aufgrund der Angaben des Handbuchs bestimmt. Der Hersteller haftet nicht für eventuelle 

Schäden, die durch unsachgemäßen oder falschen Gebrauch des Geräts zustande kommen.

 Warnung vor Verbrennungen durch heißen Dampf
• Wenn die Dampfabgabetaste betätigt wird, bevor der Kessel die optimale Temperatur 

erreicht hat, tritt an der Pistole möglicherweise Wasser anstelle von Dampf aus.

• Berühren Sie während des Betriebs des Geräts nicht die heißen Oberfl ächen. Lassen Sie 

die Zubehörteile abkühlen, bevor Sie sie austauschen.

• Bevor Sie einzelne Teile abnehmen bzw. einsetzen oder das Gerät reinigen, ziehen Sie im-

mer den Stecker aus der Steckdose, auch wenn das Gerät nicht in Betrieb ist,  und lassen 

Sie die Teile vorher abkühlen.

• ACHTUNG: Verbrühungsgefahr 

• DER SICHERHEITSDECKEL DARF WÄHREND DES BETRIEBS NICHT GEÖFFNET WERDEN. 

• ACHTUNG: Bevor der Deckel des Kessels abgeschraubt wird, ist wie folgt vorzugehen:

- Das Stromkabel aus der Steckdose ziehen;

- Den restlichen Druck aus dem Kessel ablassen, indem die Dampftaste an der Pistole 

gedrückt gehalten wird. Dabei den Dampfstrahl in einen geeigneten Behälter richten;

- Das Gerät einige Minuten abkühlen lassen;

- Den Kesseldeckel teilweise und langsam abschrauben und  einige Sekunden abwarten;

- Den Deckel nun vollständig abschrauben und entfernen.

Wichtige Hinweise 
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 Achtung Materialschäden
• Bevor Sie das Gerät benutzen, vergewissern Sie sich, dass die Gegenstände, Flächen und 

Gewebe, die Sie reinigen möchten, gegen die hohe Temperatur des Dampfs beständig 

sind. Besonders bei Fußböden aus behandeltem Backstein, Holzböden und empfi ndli-

chem Gewebe wie Seide oder Samt empfi ehlt es sich, die Angaben des Herstellers nach-

zulesen und einen Test an einer verdeckten Stelle oder an einem Muster vorzunehmen. 

• Nicht in Schwimmbädern verwenden, die mit Wasser gefüllt sind.

• Keinesfalls Kalklöser, aromatische oder alkoholhaltige Verbindungen sowie Reinigungsmittel in 

den Wassertank bringen, da diese das Gerät schädigen können. Bei besonders hartem Wasser 

empfi ehlt es sich, zu 50% entmineralisiertes und zu 50% normales Leitungswasser zu verwenden.

• Falls während des Betriebs Wasser nachgefüllt werden muss, gehen Sie vor, wie oben 

beschrieben und halten Sie sich an die Angaben im Abschnitt “NACHFÜLLEN DES KESSELS 

WÄHREND DES BETRIEBS”.

• Reinigen Sie den Heizkessel mindestens einmal im Monat, um eventuelle Kalkablage-

rungen zu beseitigen, die den einwandfreien Betrieb des Geräts beeinträchtigen können 

(siehe Abschnitt “REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG”).

• Verwenden Sie den Fensterwischer nicht, wenn die Scheiben kalt sind. Der eventuelle 

Temperatur-unterschied könnte zum Bruch des Glases führen. Bei besonders niedrigen 

Wintertemperaturen, die Scheiben vorher anwärmen, indem die gesamte Fläche im 

Abstand von ca. 40 cm mit Dampf bestrahlt wird. 

• Richten Sie den Dampfstrahl bei der ersten Verwendung oder nach einer längeren Pause 

in einen Behälter, um überschüssiges Wasser zu beseitigen.

• Verwenden Sie ausschließlich originale, vom Hersteller genehmigte Ersatz- und Zubehör-

teile, um die Sicherheit Ihres Geräts nicht zu beeinträchtigen.

• Zum Herausziehen aus der Steckdose fassen Sie den Stecker direkt an und ziehen Sie ihn 

ab. Niemals am Kabel herausziehen. 

• Eventuelle Abänderungen dieses Produkts, die nicht ausdrücklich vom Hersteller geneh-

migt wurden, können die Betriebssicherheit des Geräts beeinträchtigen und führen zum 

Verlust des Garantieanspruchs seitens des Benutzers.

Wichtige Hinweise 
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Gerätebeschreibung / Lieferumfang 

GERÄTEBESCHREIBUNG
A Gehäuse   
B Gelenkdüse  
C Sicherheitsverschluss  

D Dampfschalter   
E Griff    
F Anschlusskabel  
G Kontrolllampe  

ZUBEHÖR
H Tuch   
I Messbecher  
L Runde Bürste (2 Stück) 
M Gebogene Düse  
N Strahldüse   
O Schlauch   
P Bürste für Stoff e  
Q Fensterwischer  
 Bedienungsanleitung 

A

G

B

C D E

FI

NM

L

O P Q

H
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Gebrauchsanleitung 

Auff üllen des Heizkessels vor Gebrauch
VOR ÖFFNEN DES TANKVERSCHLUSSES MUSS DER NETZSTECKER AUS DER STECKDOSE GEZOGEN

WERDEN.

Den Sicherheitsverschluss (C) abschrauben und das Restwasser im Kessel durch Kippen des Geräts 

vollständig entleeren.

Den Heizkessel mit Hilfe des gelieferten Messbechers (I) mit Wasser füllen (Abb. 1). Das Fassungsver-

mögen des Kessels beträgt 250 ml, d.h. der Becher muss zweimal gefüllt werden: einmal ganz und 

einmal halb bis zu den entsprechenden Markierungen.

Den Sicherheitsverschluss (C) wieder festschrauben.

Abb. 1

Einschalten des Geräts
Zum Einschalten des Geräts muss der Netzstecker in die Steckdose gesteckt werden, anschließend 

leuchtet die Kontrolllampe (G) auf.

Nach ungefähr 3 - 4 Minuten ist der Dampf fertig. Zur Dampferzeugung Dampfschalter (D) drücken.
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Anbringen der einzelnen Zubehörteile 

Strahldüse:
a) das Zubehörteil bis zum Anschlag auf das Gerät schieben, dabei müssen das Markierungszeichen 

auf der Düse und das weiße Markierungszeichen am Gerät aufeinander ausgerichtet sein (Abb. 2);

b) in Pfeilrichtung soweit drehen (Uhrzeigersinn), bis das Markierungszeichen am Zubehör auf die 

beiden Markierungslinien am Gerät ausgerichtet ist. Das Zubehörteil bleibt in dieser Position blockiert.

Die Vorrichtung hat ein Gelenk, so dass die Strahldüse auf die beste Einsatzposition ausgerichtet 

werden kann: In diesem Fall wird die Strahldüse nicht bis zum Anschlag auf das Gerät geschoben, 

sondern nur bis zur roten Ringdichtung aufgesetzt. Die Markierungslinie auf der Düse muss auf das 

weiße Markierungszeichen am Gerät ausgerichtet werden (Abb. 2).

In Pfeilrichtung soweit drehen (Uhrzeigersinn), bis die Markierungslinie am Zubehör auf die beiden 

Markierungslinien am Gerät ausgerichtet ist. Die Düse kann jetzt in die gewünschte Stellung gedreht 

werden (Abb. 3).

Abb. 2 Abb. 3
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Anbringen der einzelnen Zubehörteile 

Runde Bürste und gebogene Düse:
Beide Zubehörteile können sowohl an der Strahldüse (Abb. 4 und 5) als auch an der Gelenkdüse 

(Abb. 6 und 7) befestigt werden, dabei müssen sie am Sechskant angebracht und anschließend in die 

gewünschte Stellung gedreht werden.

Abb. 5Abb. 4

Abb. 7

Abb. 6
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Nachfüllen des Kessels während des Betriebs 

Schlauch, Bürste für Stoff e und Fensterwischer:
Der Schlauch (O) muss an der Gelenkdüse (B) angebracht werden. Anschließend können die runde 

Bürste (L), die gebogene Düse (M), die Strahldüse (N) und die Bürste für Stoff e (P) am Sechskantteil 

am Schlauchende angebracht werden.

Zur Benutzung mit der Bürste für Stoff e wird ein Tuch mitgeliefert, das bei der Reinigung empfi nd-

licher Oberfl ächen, wie z. B. Sofas und Sessel benutzt werden kann. Der Fensterwischer wird wie in 

Abb. 8 gezeigt angebracht.

Abb. 8

Nachfüllen des Kessels während des Betriebs
Ist kein Wasser mehr im Behälter, tritt bei Betätigung des Dampfschalters (D) kein Dampf mehr aus. 

Das Auff üllen des Wassers muss wie folgt vorgenommen werden:

• Den Stecker aus der Steckdose ziehen;

• Ungefähr 10 Sekunden warten;

• Den Sicherheitsverschluss (C) langsam aufdrehen und vor vollständigem Öff nen einige Sekunden 

warten, bis das Zischen des Wasserdampfs aufgehört hat;

• Füllen Sie mit mit Hilfe des Messbechers den Kessel auf. Den Messbecher einmal ganz auff üllen 

und einmal halb;

• Den Sicherheitsverschluss wieder festschrauben;

• Den Stecker wieder in die Steckdose stecken.
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Reinigung und Wartung 

Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nur ausgeführt werden, wenn der Stecker aus der 

Steckdose abgezogen ist. 

Bevor das Gerät weggestellt wird oder gereinigt wird, muss es vollständig abgekühlt sein.

Um ein gutes und lang anhaltendes Funktionieren zu gewährleisten, muss das Innere des Heizkessels 

einmal im Monat zur Beseitigung von Kalkresten ausgespült werden. 

Keinen Essig oder andere Entkalkungsmittel verwenden.

Lagerung
Lassen Sie das Gerät vor der Lagerung vollständig abkühlen.

Entleeren Sie das Restwasser aus dem Kessel und bewahren Sie das Gerät mit geöff netem Kessel auf. 

Lagern Sie das Gerät an einem trockenen und vor dem Zugriff  von Kindern geschützten Ort. 

 

Entsorgung

Verpackung

Die Produktverpackung besteht aus recyclingfähigen Materialien. Entsorgen Sie diese umweltgerecht 

und sortenrein in den bereitgestellten Sammelbehältern. 

 

Elektrogeräte

Altgeräte dürfen nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden. 

Entsprechend EG-Richtlinie 2002/96/EG ist das Gerät am Ende seiner Lebensdauer einer geordneten 

Entsorgung zuzuführen. Dabei werden im Gerät enthaltene Wertstoff e der Wiederverwertung zuge-

führt und die Belastung der Umwelt vermieden.

Geben Sie das Altgerät an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem Wertstoff hof ab. 

Wenden Sie sich für nähere Auskünfte an Ihr örtliches Entsorgungsunternehmen oder Ihre kommuna-

le Verwaltung.



GARANTIEKARTE
Die Garantiezeit beträgt 3 Jahre und beginnt am Tag des Kaufs bzw. am Tag der Übergabe der Ware. Für 
die Geltendmachung von Garantieansprüchen sind die Vorlage des Kassabons sowie die Ausfüllung der 
Garantiekarte dringend erforderlich. Bitte bewahren Sie den Kassabon und die Garantiekarte daher auf!
Der Hersteller garantiert die kostenfreie Behebung von Mängeln, die auf Material- oder Fabrikations-
fehler zurückzuführen sind, nach Wahl des Herstellers durch Reparatur, Umtausch oder Geldrückgabe. 
Die Garantie erstreckt sich nicht auf Schäden, die durch einen Unfall, durch ein unvorhergesehenes 
Ereignis (z. B. Blitz, Wasser, Feuer etc.), unsachgemässe Benützung oder Transport, Missachtung der 
Sicherheits- und Wartungsvorschriften oder durch sonstige unsachgemässe Bearbeitung oder Verän-
derung verursacht wurden.
Die Garantiezeit für Verschleiss- und Verbrauchsteile bei normalem und ordnungsgemässen Gebrauch 
(z.B.: Leuchtmittel, Akkus, Reifen etc.) beträgt 6 Monate. Spuren des täglichen Gebrauches (Kratzer, 
Dellen etc.) stellen keinen Garantiefall dar. 
Die gesetzliche Gewährleistungspfl icht des Übergebers wird durch diese Garantie nicht ein-geschränkt. 
Die Garantiezeit kann nur verlängert werden, wenn dies eine gesetzliche Norm vorsieht. In den Län-
dern, in denen eine (zwingende) Garantie und/oder eine Ersatzteillager-haltung und/oder eine Scha-
denersatzregelung gesetzlich vorgeschrieben sind, gelten die gesetzlich vorgeschriebenen Mindest-
bedingungen. Das Serviceunternehmen und der Verkäufer übernehmen bei Reparaturannahme keine 
Haftung für eventuell auf dem Produkt vom Übergeber gespeicherte Daten oder Einstellungen.  
Nach Ablauf der Garantiezeit haben Sie ebenfalls die Möglichkeit, das defekte Gerät zwecks Reparatur 
an die Servicestelle zu senden. Nach Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kostenpfl ich-
tig. Sollten die Reparatur oder der Kostenvoranschlag für Sie nicht kostenfrei sein, werden Sie jeden-
falls vorher verständigt.  

Serviceadresse(n): Zeitlos Service
c/o M+R Spedag Group
Hirsrütiweg
CH 4303 Kaiseraugst

Hotline: 00800 0934 8567
Hersteller-/Importeurbezeichnung: Ariete Deutschland GmbH

Königsallee 61 
40215 Düsseldorf - Germany

E-Mail: info@zeitlos-vertrieb.de
Produktbezeichnung: Handdampfreiniger
Produkt-/Herstellerkennzeichnungsnummer: 4107/2
Artikelnummer: 91034
Aktionszeitraum: 10/2013
Firma und Sitz des Verkäufers: Aldi SUISSE AG

Niederstettenstraße 3
CH-9536 Schwarzenbach SG

Fehlerbeschreibung: .............................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................
Name des Käufers: .............................................................................................................................. 
PLZ/Ort: ......................................................... Straße: .......................................................................
Tel.Nr./E-Mail: .......................................................................................................................................

Unterschrift: ...............................................................

CH
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Introduction

Congratulations!

Vous avez fait un excellent choix en achetant un produit de qualité EASY HOME®.

Vous pourrez ainsi profi ter de la sécurité et de la tranquillité dérivant de l’achat d’un produit réalisé 

dans le respect des standards de performance et de sécurité les plus élevés, accompagnés de la haute 

qualité de ALDI.

Dans le désir de vous savoir entièrement satisfaits par votre achat, nous fournissons sur le produit 

EASY HOME® une garantie totale valable sur 3 ans et un excellent service après-vente à travers une 

assistance en ligne exclusivement consacrée.

Nous espérons que vous apprécierez votre achat durant les prochaines années à venir.

Si vous nécessitez d’un support technique ou dans l’éventualité – improbable – que votre produit 

soit défectueux, nous vous prions de contacter notre service après-vente en ligne pour une assistance 

immédiate. Toute réclamation concernant les produits défectueux, présentée dans la période des 3 

années de garantie, sera gérée à travers la réparation ou la substitution à condition qu’une preuve 

valable de l’achat eff ectif soit fournie (conservez pour cela votre ticket de caisse !). Cela ne compromet 

en aucun cas vos droits juridiques. Il est cependant nécessaire de tenir compte du fait que la garantie 

cessera si le produit a été délibérément endommagé, utilisé de façon impropre ou démonté.

Le manuel d’instructions peut être demandé auprès de notre service d’assistance clients même en 

format PDF.
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Remarques importantes

SYMBOLES

Les informations contenues dans ce manuel sont étiquetées de la façon suivante:

 DANGER pour les enfants

 DANGER dû à l’électricité

 DANGER dérivant d’autres causes

 Note: risque de brûlure causé par la vapeur à haute température

 ATTENTION possibilité de dommages matériels

LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT L’EMPLOI.

CONSERVER CE MANUEL ET LE REMETTRE AU NOUVEL UTILISATEUR EN CAS DE CESSION DE L’APPAREIL.

Cet appareil est conforme à la directive 2006/95/EC et EMC 2004/108/EC.

La Déclaration de conformité de l’Union Européenne peut être réclamée à l’adresse reportée dans le 

coupon de garantie à la fi n de ce manuel.

 DANGER pour les enfants 
• L’usage de cet appareil est prévu de la part des enfants âgés de plus de 8 ans ainsi que des 

personnes à handicap physique, sensoriel ou mental ou démunies de toute expérience et 

connaissance de l’appareil, à condition qu’elles soient suffi  samment surveillées et instruites 

pour garantir l’emploi de l’appareil en toute sécurité et conscients des risques qui en dérivent. 

 Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil. Le nettoyage et l’entretien ne peuvent 

pas être eff ectués par des enfants sans la supervision d’un adulte.

• Si vous décidez de vous défaire de l’appareil en tant que déchet, il est recommandé de le 

rendre inutilisable en coupant le cordon d’alimentation électrique. Il est en outre recom-

mandé d’exclure les parties de l’appareil susceptibles de constituer un danger, spéciale-

ment pour les enfants qui pourraient se servir de l’appareil comme d’un jeu.
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• Les éléments de l’emballage ne doivent pas être laissés à la portée des enfants car ils 

représentent une source potentielle de danger.

 DANGER dû à l’électricité
• S’assurer que le voltage de l’appareil corresponde à celui de votre réseau électrique.

• Brancher toujours l’appareil à une prise munie de mise à la terre.

• En cas d’utilisation de rallonges électriques, ces dernières doivent être appropriées à la 

puissance de l’appareil afi n d’éviter tout risque pour l’opérateur et pour la sécurité du lieu de 

travail. Les rallonges non appropriées peuvent provoquer des anomalies de fonctionnement.

• Ne pas laisser l’appareil sans surveillance lorsqu’il est branché au réseau électrique; le 

débrancher après chaque utilisation.

• Eteindre toujours l’appareil à travers l’interrupteur et débrancher la fi che de la prise de 

courant avant d’eff ectuer les ravitaillements.

• S’assurer d’avoir toujours les mains bien sèches avant d’utiliser ou de régler les interrup-

teurs placés sur l’appareil ou avant de toucher la fi che et les connexions électriques.

 DANGER dérivant d’autres causes
• Ne pas exposer l’appareil aux agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.)

• Ne pas poser l’appareil sur ou près des sources de chaleur.

• Faire attention à ce que le câble électrique n’entre pas en contact avec des surfaces chaudes.

• Ne jamais diriger le jet de vapeur vers les personnes, les animaux, les 

plantes ou les appareils contenant des parties électriques (comme par 

exemple l’intérieur des fours).

• Ne jamais diriger le jet de vapeur vers l’appareil lui-même.

• Ne jamais plonger le corps du produit, la fi che et le cordon électrique dans de l’eau ou 

autres liquides, utiliser un chiff on humide pour leur nettoyage.

• Ne pas utiliser l’appareil si le cordon électrique ou la fi che sont endommagés ou si l’appa-

reil résulte être défectueux ou endommagé.

Remarques importantes
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• Toutes les réparations, y compris la substitution du cordon d’alimentation électrique, 

doivent être eff ectuées exclusivement par le Centre de service après-vente ou par des 

techniciens agréés de façon à prévenir tout risque de danger.

• L’appareil a été conçu pour un usage exclusivement domestique et il ne doit pas être 

destiné à un usage commercial ou industriel.

• L’appareil en question contient de la vapeur sous pression: une utilisation impropre peut 

se révéler dangereuse. Le producteur décline toute responsabilité face aux éventuels 

dommages dérivant d’un usage impropre ou erroné du produit.

 Note: risque de brûlure causé par la vapeur à haute tem-

pérature
• Si on appuie sur le poussoir de distribution de la vapeur avant que la chaudière ait atteint la 

température optimale, il est possible que le pistolet distribue de l’eau à la place de la vapeur.

• Ne pas toucher les surfaces chaudes pendant le fonctionnement de l’appareil. Laisser 

refroidir les accessoires avant de les remplacer.

• Même quand l’appareil n’est pas en marche, débrancher la fi che de la prise de courant et 

le laisser refroidir avant d’assembler ou de démonter les diff érents composants ou avant 

de procéder au nettoyage.

•  ATTENTION: danger de brûlures

• NON NE PAS OUVRIR LE BOUCHON DE LA CHAUDIERE DURANT L’UTILISATION DE L’APPAREIL.

• ATTENTION: Avant de dévisser le bouchon de la chaudière, procéder comme suit:

- débrancher le cordon d’alimentation de la prise de courant;

- évacuer la pression résiduelle à l’intérieur de la chaudière en actionnant le poussoir 

de distribution de la vapeur sur le pistolet, en dirigeant le jet dans un récipient;

- faire refroidir l’appareil pendant quelques minutes;

- dévisser partiellement et lentement le bouchon de la chaudière et attendre quelques 

secondes;

- dévisser entièrement le bouchon de la chaudière et l‘extraire.

Remarques importantes
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 ATTENTION possibilité de dommages matériels
• Avant d’utiliser le produit, vérifi er que les objets, les surfaces et les tissus à traiter soient 

résistants ou compatibles avec les hautes températures de la vapeur. En particulier, sur les 

sols en terre cuite traitée, sur les surfaces en bois et sur les tissus délicats, tels que la soie 

ou le velours, il est conseillé de consulter les instructions du fabricant et de faire un essai 

sur une partie cachée ou sur un échantillon.

• Ne pas utiliser dans des piscines contenant de l’eau.

• Ne jamais ajouter de produits décrustant, aromatiques, alcooliques ou détergent à l’intérieur du 

réservoir d’eau car ils pourraient endommager sérieusement l’appareil. Il est conseillé d’utiliser 

l’eau du robinet avec 50% d’eau déminéralisée et 50% d’eau du robinet en cas d’eau très dure.

• Avant d’allumer l’appareil, vérifi er que la quantité d’eau soit suffi  sante à l’intérieur de la 

chaudière. S’il est nécessaire d’ajouter de l’eau pendant l’utilisation de l’appareil, procéder 

comme décrit précédemment, en suivant aussi les instructions indiquées au paragraphe 

“remplissage chaudiere pendant l’emploi”.

• Eff ectuer le nettoyage de la chaudière au moins une fois par mois de façon à éliminer les 

éventuels résidus de calcaire qui peuvent compromettre le fonctionnement normal de 

l’appareil (voir paragraphe “nettoyage et entretien”).

• Ne pas utiliser la brosse essuie-glaces si la surface à traiter est froide. L’éventuel écart de 

température pourrait provoquer sa rupture. Durant les saisons comportant des tempé-

ratures particulièrement rigides, préchauff er les vitres à travers l’émission de vapeur sur 

toute la surface à traiter à une distance d’environ 40 cm.

• Lors de la première utilisation ou après une longue pause, diriger le jet dans un récipient 

pour éliminer l’eau en excès.

• Pour ne pas compromettre la sécurité de l’appareil, utiliser uniquement des pièces de 

rechange et des accessoires originaux, approuvés par le constructeur.

• Pour débrancher la fi che, la saisir directement et la débrancher de la prise murale. Ne 

jamais tirer sur le cordon électrique pour débrancher la fi che de la prise de courant.

• Toute modifi cation éventuellement apportée à ce produit sans l’autorisation préalable du produc-

teur peut compromettre la sécurité de l’appareil et faire déchoir la garantie envers l’utilisateur.

Remarques importantes
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Description de l’appareil 

DESCRIPTION DE L’APPAREIL
A Corps de l’appareil 
B Buse articulée 
C Bouchon de sécurité 

D Bouton de distribution vapeur  
E Poignée 
F Cordon d’alimentation 
G Témoin lumineux 

ACCESSOIRES
H Chiff on 
I Gobelet de mesure 
L Brosse ronde (n. 2) 
M Bec coudé 
N Bec long 
O Tuyau souple 
P Brosse pour les tissus 
Q Accessoire lave-vitres 
 Manuel d’instructions 

A

G

B

C D E

FI

NM

L

O P Q
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Mode d’emploi 

Remplissage du réservoir de la chaudière avant utilisation
NE DÉVISSEZ JAMAIS LE BOUCHON DU RÉSERVOIR RESERVOIR AVANT DE VOUS ÊTRE ASSURÉ

QUE L’APPAREIL EST BIEN DÉBRANCHÉ DE LA PRISE DE COURANT.

Dévissez le bouchon de sécurité (C) et retournez l’appareil pour vider complètement la chaudière.

Remplir la chaudière d’eau (Fig. 1) en utilisant le mesureur fourni en dotation (I). La chaudière a une 

capacité de 250 ml, par conséquent le mesureur doit être rempli deux fois: une fois entièrement et la 

deuxième fois à moitié jusqu’au cran de référence correspondant.

Revissez le bouchon de sécurité (C).

Allumage de l’appareil
Pour allumer l’appareil, branchez la fi che du cordon d’alimentation dans la prise, le témoin lumineux 

(G) s’allume. Au bout de 3 à 4 minutes, la vapeur est prête. Appuyez sur le bouton (D) pour produire de 

la vapeur.

Fig. 1
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Application des diff érents accessoires 

Bec long:
a) faire coulisser l’accessoire jusqu’à la butée de façon à ce que le cran de référence de la buse coïncide 

avec et le cran blanc de l’appareil (Figure 2);

b) tournez dans le sens indiqué par la fl èche (sens des aiguilles d’une montre), en alignant le repère 

sur l’accessoire et les deux lignes sur la partie fi xe de l’appareil. De cette manière, l’accessoire reste fi xe 

dans la position centrale de blocage.

L’appareil est équipé d’une articulation qui permet d’orienter le jet de vapeur dans la position conve-

nant le mieux pour l’utilisation: monter l’accessoire à bec long sans le pousser à fond mais seulement 

jusqu’à ce qu’il couvre le joint circulaire de couleur rouge. Faire coïncider la ligne de référence de la 

buse avec le cran blanc de l’appareil (Figure 2).

Tournez dans le sens indiqué par la fl èche (sens des aiguilles d’une montre), en alignant le repère 

sur l’accessoire et les deux lignes sur la partie fi xe de l’appareil. Dans cette position, il est possible 

d’orienter le jet de vapeur (Figure 3.)

Fig. 2 Fig. 3
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Application des diff érents accessoires 

Brosse ronde et bec incurvé:
Ces deux accessoires peuvent se monter aussi bien sur le bec long (Figures 4 et 5) que sur la buse 

articulée (Figures 6 et 7) en les enfi lant sur l’extrémité hexagonale et en choisissant l’angle désiré.

Fig. 7

Fig. 6Fig. 5Fig. 4
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Tuyau souple, brosse pour tissu avec chiff on et accessoire 

lave-vitres:
Le tuyau souple (O) se monte sur la buse articulé (B). On peut ensuite monter la brosse ronde (L), le 

bec incliné (M), le bec long (N) et la brosse pour tissus (P) sur la partie hexagonale. La brosse pour 

tissus est équipée d’un chiff on à monter pour le nettoyage de surfaces délicates comme divans et 

fauteuils, ainsi que d’un accessoire lave-vitres qui se monte comme illustré à fi gure 8.

Fig. 8

 

Remplissage chaudiere pendant l’emploi 
Lorsque l’eau est terminée, la distribution de vapeur ne se produit plus lorsqu’on appuie sur le bouton 

(D). Il faut donc eff ectuer un nouveau remplissage de la manière suivante:

• débranchez l’appareil;

• attendez environ 10 secondes;

• dévissez lentement le bouchon de sécurité (C) et attendez quelques secondes que le siffl  ement de 

vapeur cesse défi nitivement avant de dévisser complètement;

• remplir la chaudière à l’aide du mesureur. Remplir un mesureur et demi;

• revissez à fond le bouchon de sécurité;

• rebranchez l’appareil à la prise de courant.

Remplissage chaudiere pendant l’emploi  
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Nettoyage et entretien 

Avant toute opération, débranchez l’appareil. 

Avant de ranger l’appareil ou le nettoyer, attendez qu’il ait refroidi.

Pour assurer un fonctionnement parfait et durable, il suffi  t de rincer une fois par mois l’intérieur de la 

chaudière pour éliminer les résidus de calcaire accumulés. 

N’utilisez pas de vinaigre ni d’autres substances anti-calcaire.

Comment ranger l’appareil
Laisser refroidir entièrement l’appareil avant de le ranger.

Vider la chaudière et ranger l’appareil avec la chaudière ouverte. 

Ranger l’appareil dans un lieu sec et hors de la portée des enfants. 

Elimination du produit

Emballage

L’emballage du produit est composé de matériaux recyclables. Pourvoyez à son élimination correcte 

dans les points de récolte appropriés. 

Composants électroniques

Ne jetez jamais les composants électroniques parmi les déchets domestiques ordinaires. 

A la fi n de sa durée de vie, éliminez l’appareil de façon conforme à la directive CE 2002/96/CE. De 

cette façon, il sera possible de réutiliser les matériaux recyclables contenus dans l’appareil en limitant 

l’impact sur l’environnement.

Eliminez l’appareil usé auprès d’un centre de récolte pour déchets électriques ou auprès d’un centre de 

recyclage. 

Pour d’autres informations, adressez-vous à la société de récolte locale ou à votre administration 

municipale.



BON DE GARANTIE
La garantie est valable pour une durée de trois ans à dater du jour de l’achat ou de la livraison effective 
des articles. Elle ne peut être reconnue valable que sur production du bon de caisse et du bon de ga-
rantie dûment renseigné. Il est donc indispensable de conserver ces deux documents.
Le fabricant s’engage à traiter gratuitement toute réclamation relative à un problème de matériel ou 
à un défaut de fabrication, en se réservant le droit d’opter à sa convenance entre une réparation, un 
échange, ou un remboursement en espèces. La garantie ne s’applique pas aux dommages survenus à 
l’occasion d’un accident, d’un événement imprévu (foudre, inondation, incendie, etc. ), d’une utilisation 
inappropriée ou d’un transport sans précaution, d’un refus d’observer les recommandations de sécurité 
ou d’entretien, ou de toute forme de modifi cation ou de transformation inappropriée. 
La garantie pour les pièces d’usures et consommables (comme par exemple les ampoules, les batte-
ries ou les pneus) est valable 6 mois dans le cadre d’une utilisation normale et con-forme. Les traces 
d’usures causées par une utilisation quotidienne (rayures, bosses) ne sont pas considérées comme des 
problèmes couverts par la garantie. 
L’obligation légale de garantie du fournisseur n’est pas limitée par la présente garantie. La durée de validité de la ga-
rantie ne peut être prolongée que si cette prolongation est prévue par des dispositions légales. Dans les pays où les 
textes en vigueur prévoient une garantie (obligatoire) et/ou une obligation de tenue de stock de pièces détachées, 
et/ou une réglementation des dédommagements, ce sont les obligations minimum prévues par la loi qui seront 
prises en considération. L’entreprise de service après-vente et le vendeur déclinent toute responsabilité relative aux 
données contenues  et aux réglages effectués par le déposant sur le produit lors de l’envoi en réparation.  
Après l’expiration de la durée de garantie, il vous est toujours possible d’adresser les appareils défec-
tueux aux services après-vente à des fi ns de réparation. Mais en dehors de la période de garantie, les 
éventuelles réparations seront effectuées à titre onéreux. Au cas où les réparations seraient payantes, 
vous serez avertis auparavant. 

Adresses des points de SAV: Zeitlos Service
c/o M+R Spedag Group
Hirsrütiweg, CH-4303 Kaiseraugst 

Hotline: 00800-0934 8567
Désignation du fabricant/de l’importateur: Ariete Deutschland GmbH

Königsallee 61 
40215 Düsseldorf - Germany

Courriel: info@zeitlos-vertrieb.de
Désignation du produit: Nettoyeur vapeur portable
N° d’identifi cation du fabricant/du produit: 4107/2
N° d’article: 91034
Période de promotion: 10/2013
Nom et siège social de l’entreprise: Aldi SUISSE AG

Niederstettenstraße 3
CH-9536 Schwarzenbach SG

Description du défaut: ............................................................................................................................
 ..............................................................................................................................................................
Nom de l’acheteur: ............................................................................................................................... 
Code Postal/Ville: .......................................... Rue: ...........................................................................
Tél./E-Mail: ...........................................................................................................................................

Signature: ..................................................................
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Introduzione

Congratulazioni!

Avete fatto un’ottima scelta  acquistando un prodotto  di qualità EASY HOME®.

Avete così la sicurezza e la tranquillità che deriva dall’acquisto di un prodotto realizzato nel rispetto 

degli standard più elevati di prestazioni e sicurezza, affi  ancati dall’alta qualità di ALDI.

Desideriamo che l’acquisto vi soddisfi  totalmente e, per questo motivo, sul prodotto EASY HOME® 

forniamo una garanzia totale del produttore della durata di 3 anni ed un servizio di assistenza post-

vendita eccellente tramite il nostro Help-line dedicato.

Speriamo che apprezzerete il vostro acquisto per  tanti anni a venire.

Nel caso in cui necessitaste supporto tecnico o nell’improbabile eventualità che il vostro acquisto sia 

difettoso, siete pregati di contattare il nostro servizio  Help-line per l’assistenza immediata. Reclami 

inerenti prodotti difettosi entro il periodo di garanzia di 3 anni saranno gestiti con la riparazione o 

la sostituzione a condizione che venga fornita prova adeguata dell’avvenuto acquisto (conservate lo 

scontrino!).Ciò non pregiudica i vostri diritti legali. É necessario tuttavia tenere presente il fatto che la 

garanzia decadrà in caso di prodotto trovato deliberatamente danneggiato, usato in modo improprio 

o smontato.

Il manuale di istruzioni può essere richiesto al nostro servizio assistenza clienti anche in formato PDF.
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Avvertenze importanti

SIMBOLOGIA

Le informazioni contenute nel presente manuale sono etichettate come:

 PERICOLO per i bambini

 PERICOLO dovuto a elettricità

 PERICOLO derivante da altre cause

 AVVERTENZA: rischio di ustione causato dal vapore ad alta temperatura

 ATTENZIONE possibili danni materiali

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO.

CONSERVARE IL MANUALE E CONSEGNARLO AL NUOVO UTILIZZATORE IN CASO DI CESSIONE 

DELL’APPARECCHIO. 

Questo apparecchio è conforme alla direttiva 2006/95/EC e EMC 2004/108/EC.

La Dichiarazione di conformità dell’Unione Europea può essere richiesta all’indirizzo riportato nel 

tagliando di garanzia alla fi ne del presente manuale.

 PERICOLO per i bambini 
• L’uso di questo apparecchio è previsto da parte di bambini con età superiore agli 8 anni 

oltre a persone con ridotte capacità fi siche, sensoriali o mentali ovvero prive di esperienza 

e conoscenza se opportunamente controllate o istruite in merito ad un impiego sicuro 

dell’apparecchio con la conseguente consapevolezza dei rischi derivanti. 

 I bambini non devono giocare con l’apparecchio. La pulizia e la manutenzione non posso-

no essere eff ettuati da bambini senza la supervisione di un adulto.

• Nel caso si decida di smaltire il prodotto come rifi uto, si raccomanda di renderlo inoperan-

te tagliandone il cavo di alimentazione. Si raccomanda inoltre di rendere innocue quelle 

parti dell’apparecchio suscettibili di costituire un pericolo, specialmente per i bambini che 

potrebbero servirsi dell’apparecchio per i propri giochi.
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• Gli elementi dell’imballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini in 

quanto potenziali fonti di pericolo.

 PERICOLO dovuto a elettricità
• Assicurarsi che il voltaggio elettrico dell’apparecchio corrisponda a quello della vostra rete 

elettrica.

• Collegare sempre l’apparecchio ad una presa con la messa a terra.

• In caso di utilizzo di prolunghe elettriche, quest’ultime devono essere adeguate alla potenza 

dell’apparecchio, onde evitare pericoli all’operatore e per la sicurezza dell’ambiente dove si 

opera. Le prolunghe non adeguate possono provocare anomalie di funzionamento.

• Non lasciare l’apparecchio incustodito quando collegato alla rete elettrica; disinserirlo 

dopo ogni uso.

• Spegnere sempre l’apparecchio mediante l’interruttore e staccare la spina dalla presa di 

alimentazione prima dei rifornimenti.

• Assicurarsi di avere sempre le mani ben asciutte prima di utilizzare o di regolare gli inter-

ruttori posti sull’apparecchio o prima di toccare la spina e i collegamenti di alimentazione.

 PERICOLO derivante da altre cause 
• Non lasciare l’apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc...).

• Non mettere l’apparecchio sopra o in prossimità di fonti di calore.

• Fare attenzione che il cavo elettrico non venga a contatto con superfi ci calde.

• Non dirigere mai il getto di vapore verso persone, animali, piante 

oppure verso apparecchiature che contengono parti elettriche (es: 

interno dei forni).

• Non dirigere mai il getto di vapore verso l’apparecchio stesso.

• Non immergere mai il corpo del prodotto, la spina ed il cavo elettrico in acqua o altri 

liquidi, usare un panno umido per la loro pulizia.

• Non usare l’apparecchio qualora il cavo elettrico o la spina risultino danneggiati, o l’appa-

recchio stesso risulti difettoso / danneggiato.

Avvertenze importanti
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• Tutte le riparazioni, compresa la sostituzione del cavo di alimentazione, devono essere esegui-

te solamente dal Centro Assistenza o da tecnici autorizzati, in modo da prevenire ogni rischio.

• L’apparecchio è concepito per il solo uso domestico e non deve essere adibito ad uso 

commerciale o industriale.

• L’apparecchio in uso contiene vapore in pressione: un utilizzo improprio può risultare peri-

coloso. L’apparecchio è destinato ad un uso esclusivamente domestico come è indicato nel 

manuale. La società produttrice declina ogni responsabilità per eventuali danni derivanti 

da un uso improprio o errato del prodotto.

 AVVERTENZA: rischio di ustione causato dal vapore ad 

alta temperatura
• Premendo il pulsante erogazione vapore, prima che la caldaia abbia raggiunto la tempe-

ratura ottimale, potrebbe uscire acqua anzichè vapore dalla pistola.

• Non toccare le superfi ci calde durante l’uso del prodotto. Lasciare raff reddare gli accessori 

prima di sostituirli.

• Anche quando l’apparecchio non è in funzione, staccare la spina dalla presa di corrente 

elettrica e lasciarlo raff reddare prima di inserire o togliere le singole parti o prima di 

eseguire la pulizia.

• ATTENZIONE: pericolo di scottature.

• NON APRIRE IL TAPPO CALDAIA DURANTE L’USO

• ATTENZIONE: Prima di svitare il tappo caldaia, procedere come segue:

- scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente;

- scaricare la pressione residua all’interno della caldaia, azionando il pulsante eroga-

zione vapore sulla pistola, dirigendo il getto in un apposito recipiente;

- lasciare raff reddare l’apparecchio per alcuni minuti;

- svitare parzialmente e lentamente il tappo caldaia

- ed attendere alcuni secondi;

- ssvitare completamente e rimuovere il tappo caldaia.

Avvertenze importanti
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 ATTENZIONE possibili danni materiali
• Prima di utilizzare il prodotto assicurarsi che gli oggetti, le superfi ci ed i tessuti da trattare sia-

no resistenti o compatibili con l’elevata temperatura del vapore. In particolare su pavimenti in 

cotto trattato, superfi ci di legno e tessuti delicati, quali seta o velluto, si consiglia di consultare 

le istruzioni del fabbricante ed eseguire una prova su una parte nascosta o su un campione.

• Non usare in piscine contenenti acqua.

• Non aggiungere mai prodotti scrostanti, aromatici, alcolici o detergenti all’interno del 

serbatoio acqua, in quanto potrebbero danneggiare l’apparecchio. Si consiglia l’utilizzo 

di acqua del rubinetto oppure 50% demineralizzata e 50% di rubinetto in caso di acqua 

molto dura.

• Nel caso in cui si debba eff ettuare un rifornimento di acqua durante l’utilizzo, procedere 

come descritto in precedenza, attenendosi anche a quanto riportato nel paragrafo “RIEM-

PIMENTO CALDAIA DURANTE L’USO”.

• Eseguire la pulizia della caldaia almeno una volta al mese in modo da eliminare eventuali 

residui di calcare che possano compromettere il regolare funzionamento dell’apparecchio 

(vedere paragrafo “PULIZIA E MANUTENZIONE”).

• Non utilizzare la spazzola tergivetro se la superfi cie da trattare è fredda. L’eventuale 

sbalzo termico potrebbe provocarne la rottura. In stagioni con temperature particolar-

mente basse, pre-riscaldare i vetri attraverso l’emissione di vapore su tutta la superfi cie 

da trattare da una distanza di circa 40 cm.

• Al primo utilizzo o dopo una lunga pausa, dirigere il getto in un recipiente per eliminare 

l’acqua in eccesso.

• Per non compromettere la sicurezza dell’apparecchio, utilizzare solo parti di ricambio e 

accessori originali, approvati dal costruttore.

• Per staccare la spina, aff errarla direttamente e staccarla dalla presa a parete. Non staccar-

la mai  tirandola per il cavo.

• Eventuali modifi che a questo prodotto, non espressamente autorizzate dal produttore, 

possono comportare il decadimento della sicurezza e della garanzia del suo utilizzo da 

parte dell’utente.

Avvertenze importanti 
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Descrizione dell’apparecchio 

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO
A Corpo dell’apparecchio 
B Ugello snodato  
C Tappo di sicurezza  

D Pulsante erogazione vapore 
E Impugnatura  
F Cavo di alimentazione 
G Lampada spia   

ACCESSORI
H Panno   
I Misurino   
L Spazzolino tondo (n. 2) 
M Beccuccio inclinato  
N Beccuccio a lancia  
O Tubo fl essibile  
P Spazzola per tessuti  
Q Tergivetro   
 Manuale di istruzioni  

A

G

B

C D E

FI

NM

L

O P Q

H
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Modalità d’uso 

Riempimento del serbatoio caldaia prima dell’uso
NON SVITARE MAI IL TAPPO DEL SERBATOIO PRIMA DI ESSERSI ASSICURATI CHE L’APPARECCHIO SIA

SCOLLEGATO DALLA PRESA DI CORRENTE.

Svitare il tappo di sicurezza (C) e rovesciare l’apparecchio per svuotare completamente la caldaia.

Riempire la caldaia di acqua (Fig. 1) usando il misurino in dotazione (I). La capacità della caldaia è pari 

a 250 ml, di conseguenza il misurino deve essere riempito due volte: una volta completamente e la 

seconda a metà sino alla tacca di riferimento corrispondente.

Riavvitare il tappo di sicurezza (C).

Accensione dell’apparecchio
Per accendere l’apparecchio inserire la spina del cavo di alimentazione nella presa di corrente, la spia 

(G) si accenderà. Dopo circa 3/4 minuti il vapore è pronto. Premere il pulsante (D) per erogare vapore.

Fig. 1
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Applicazione dei vari accessori 

Beccuccio a lancia:
a) far scorrere l’accessorio sino alla battuta di modo che la tacca di riferimento dell’ugello e la tacca 

bianca dell’apparecchio coincidano (Figura 2);

b) ruotare nel senso indicato dalla freccia (orario), allineando la linea sull’accessorio con le due linee 

poste sulla parte fi ssa dell’apparecchio. In questo modo l’accessorio rimane fi sso nella posizione 

centrale di blocco.

L’apparecchio è dotato di uno snodo che permette di orientare il getto di vapore nella posizione più 

conveniente all’utilizzo: inserire l’accessorio beccuccio a lancia senza spingerlo fi no alla parte fi ssa 

dell’apparecchio, ma arrivando solo a coprire la guarnizione circolare di colore rosso. Far coincidere la 

linea di riferimento dell’ugello alla tacca bianca dell’apparecchio (Figura 2).

Ruotare nel senso indicato dalla freccia (orario), allineando la linea posta sull’accessorio con le due 

linee poste sulla parte fi ssa dell’apparecchio. In questa posizione è possibile orientare il getto di 

vapore  (Figura 3).

Fig. 2 Fig. 3
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Applicazione dei vari accessori 

Spazzolino tondo e beccuccio inclinato:
Entrambi questi accessori si possono applicare sia sul beccuccio a lancia (fi gure 4 e 5) che sull’ugello 

snodato (fi gure 6 e 7), inserendoli sull’estremità esagonale, e scegliendo l’angolazione desiderata.

Fig. 7

Fig. 6Fig. 5Fig. 4
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Tubo fl essibile, spazzola per tessuti con panno e tergivetro:
Il tubo fl essibile (O) deve essere applicato all’ugello snodato (B). Dopodichè sulla parte esagonale 

posta all’estremità del tubo si possono montare lo spazzolino tondo (L) il beccuccio inclinato (M) il 

beccuccio a lancia (N), e infi ne la spazzola per tessuti (P). 

Quest’ultima è dotata di un panno da applicare per la pulizia di superfi ci delicate come divani e poltro-

ne, e di un tergivetro da inserire come indicato in fi gura 8. 

Fig. 8

 

Riempimento della caldaia durante l’uso
Quando l’acqua è fi nita azionando il pulsante (D) non si avrà l’erogazione del vapore. Pertanto per 

eseguire un nuovo rifornimento procedere come segue:

• togliere la spina dalla presa di alimentazione;

• attendere circa 10 secondi;

• svitare lentamente il tappo di sicurezza (C) e attendere alcuni secondi che cessi il sibilo di vapore 

prima di svitarlo completamente;

• riempire la caldaia con acqua in una quantità pari a un misurino e mezzo;

• riavvitare completamente il tappo di sicurezza;

• reinserire la spina nella presa di corrente.

Riempimento della caldaia durante l’uso 
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Pulizia e manutenzione 

Prima di procedere a qualsiasi operazione scollegare la spina di alimentazione. 

Prima di riporre l’apparecchio o procedere alla sua pulizia, attendere che si sia raff reddato. 

Per garantire un funzionamento ottimale e prolungato nel tempo, è suffi  ciente sciacquare ogni mese 

l’interno della caldaia per eliminare i residui calcarei accumulati. 

Non usare aceto o altre sostanze decalcifi canti.

Come riporre l’apparecchio
Lasciar raff reddare completamente prima di riporre l’apparecchio.

Svuotare la caldaia e riporre l’apparecchio con la caldaia aperta. 

Riporre l’apparecchio in luogo asciutto e fuori dalla portata dei bambini. 

 

Smaltimento

Imballo

L’imballo del prodotto è composto da materiali riciclabili. Provvedere allo smaltimento corretto negli 

appositi contenitori. 

 

Apparecchiature elettroniche

Non smaltire le apparecchiature elettroniche tra i normali rifi uti domestici. 

In conformità alla direttiva CE 2002/96/CE, smaltire l’apparecchio alla fi ne della propria durata in 

modo appropriato. In tal modo si rende possibile il riutilizzo del materiale riciclabile contenuto nell’ap-

parecchio limitando l’impatto sull’ambiente.

Smaltire l’apparecchio usato presso un centro di raccolta per rifi uti elettrici o un centro di riciclaggio. 

Per ulteriori chiarimenti rivolgersi alla ditta di smaltimento locale o alla propria amministrazione 

comunale.



GARANZIA
Il periodo di garanzia ha una durata di 3 anni e inizia il giorno dell’acquisto o della consegna della merce. 
Perché i diritti di garanzia abbiano validità è assolutamente necessario presentare lo scontrino relativo all’ac-
quisto e riempire la scheda della garanzia. Conservare quindi sia lo scontrino che la scheda della garanzia!
Il produttore garantisce la risoluzione gratuita di casi di mancanze riconducibili a difetti di materiale o di 
fabbricazione attraverso la riparazione, la sostituzione o il rimborso, a discrezione del produttore stesso. 
La garanzia non si estende a danni causati da incidenti, eventi imprevisti (problemi causati da fulmini, 
acqua, fuoco ecc.), uso o trasporto non conforme, mancato rispetto delle prescrizioni di sicurezza e/o di 
manutenzione o da altro tipo di uso o modifi che diversi da quelli conformi. 
Il periodo di garanzia per i componenti soggetti ad usura e le parti di consumo in caso di utilizzo normale 
e conforme (ad es. lampade, batterie, pneumatici etc.) dura 6 mesi. Le conseguenze dell’utilizzo quoti-
diano (graffi , ammaccamenti) non sono coperte da garanzia. 
L’obbligo di garanzia da parte del rivenditore stabilito per legge non viene limitato dalla presente garan-
zia. Il periodo di garanzia può essere esteso soltanto se una norma di legge lo prevede. Nei paesi nei 
quali la legge prescrive una garanzia (obbligatoria) e/o una disponibilità a magazzino di ricambi e/o una 
regolamentazione per il rimborso dei danni, valgono le condizioni minime stabilite dalla legge. Il servizio 
assistenza e il rivenditore non sono in alcun modo responsabili in caso di riparazione per eventuali dati 
o impostazioni salvate sul prodotto dall’utente.  
Anche dopo la scadenza del periodo di garanzia è possibile inviare gli apparecchi difettosi al servizio di 
assistenza a scopo di riparazione. In questo caso i lavori di riparazione verranno effettuati a pagamento. 
Nel caso in cui la riparazione o il preventivo non fossero gratuiti, verrà informato in anticipo. 

Indirizzo(i) assistenza: Zeitlos Service
c/o M+R Spedag Group
Hirsrütiweg, CH-4303 Kaiseraugst 

Numero verde: 00800-0934 8567
Denominazione produttore/importatore: Ariete Deutschland GmbH

Königsallee 61 
40215 Düsseldorf - Germany

E-Mail: info@zeitlos-vertrieb.de
Denominazione prodotto: Pulitore a vapore
Numero identifi cativo prodotto/produttore: 4107/2
Numero articolo: 91034
Periodo azione: 10/2013
Azienda e sede del rivenditore: Aldi SUISSE AG

Niederstettenstraße 3
CH-9536 Schwarzenbach SG

Descrizione del difetto: 
 ..............................................................................................................................................................
Nome dell’acquirente: 
CAP/Città: ...................................................... Via: .............................................................................
Tel.Nr./E-Mail: .......................................................................................................................................

Firma: ........................................................................
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